UPUTE ZA ISPUNJAVANJE OBRASCA (FORMULARA)
Pri ispunjavanju obrasca pazite da ne oštetite obrazac i da ga ne presavijete!

Upotrebljavajte samo olovku gradacije 2B, meku gumicu i na kraju kemijsku olovku.

1. Najprije ispunite opće podatke koji se ne čitaju optičkim čitačem na vrhu obrasca, tj. prezime i ime, predmet (upisati razredbeni ispit), datum, dvorana i potpis). Tražene podatke upišite čitko (velikim tiskanim slovima).
Dio obrasca koji se nalazi ispod općih podataka služe za optičko čitanje sadržaja obrasca. Na tom dijelu obrasca postoje tzv. “aktivna mjesta”. Zacrnjujući odgovarajuće aktivno mjesto omogućujete optičkom čitaču da “vidi sadržaj papira”.

2. Ispunite: Identifikacijski broj

Polje za identifikacijski broj nalazi se na gornjem desnom kutu obrasca. Kao identifikacijski broj koristi se broj koji ćete dobiti prilikom prijave za ispit, a sastoji se od 5 znamenki. Upišite svoj identifikacijski broj u prazne pravokutnike na vrhu ovog polja, počevši od prvog stupca - preostala 4 pravokutnika (kućice) upisati nule (vidi primjer). Zatim zacrnite odgovarajući broj u pripadajućem stupcu. Pri zacrnjivanju brojeva važno je potpuno zacrniti čitavu površinu za to predviđenog pravokutnika ili kruga.
Npr., ako je Vaš identifikacijski broj: 12043, ispunite ovako:
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3. Ispunite: Skupinu testa
Skupina kojoj pripada Vaš test ispisana je ispod općih podataka (Skupina A, B, C ili D).

U polju označenom Skupina zacrnite odgovarajući pravokutnik ili krug obrasca; npr. Ako pripadate skupini A, zacrnit ćete pravokutnik ili krug u kojem je napisano slovo A.

	Skupina

    A     B     C    D


4. Ispunite: Prezime i ime

Upišite Vaše prezime i ime u prazne pravokutnike iznad stupaca sa velikim tiskanim slovima. Pazite da prvo upišete prezime, ostavite jedan prazan pravokutnik i upišite ime!

Npr., ako je Vaše prezime i ime Filipović Ante, obrazac ispunite ovako:
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U stupcima zacrnite odgovarajuća slova. Pritom pazite da zacrnite cijeli pravokutnik ili krug pripadajućeg slova. Nepotpuno zacrnjivanje pravokutnika ili kruga onemogućava optički čitač da ispravno pročita Vaše prezime i ime i poveže ga sa Vašim identifikacijskim brojem. Između prezimena i imena ostavljate jedan prazan stupac. Svako slovo dvoglasnika poput Lj, Dž i Nj, upisujete u posebni pravokutnik. Ako imate dvostruko ime ili prezime, pa nema dovoljno prostora za upis cijelog prezimena i imena, upišite puno prezime a ime „koliko stane“.
5. Ispunite polja za odgovore
Svezak sadrži ukupno 120 pitanja, poredanih po brojevima od 1-120. Iza svakog pitanja slijedi pet ponuđenih odgovora, označenih s A, B, C, D i E od kojih je samo jedan točan. Pristupnik treba u polju za odgovore na obrascu ispuniti olovkom samo jedan pravokutnik ili krug sa slovom ispravnog odgovora. Ako se predomislite u točnom odgovoru, izbrišite (u potpunosti) gumicom pogrešan odgovor i ispunite novi pravokutnik ili krug.
Na kraju kad ste olovkom (gradacije 2B) unijeli odgovore za sva pitanja, prekrižite sve odgovore (znak X) kemijskom olovkom (da bi se osigurala povjerljivost testa)
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