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Organizacija i metodologija rada

PRILOG III: ORGANIZACIJA I METODOLOGIJA RADA
Popunjava ponuditelj

Molimo da navedete slijedeće podatke:

1. RAZUMJEVANJE
· Komentare koje imate na opis poslova naveden u Projektnom zadatku vezani za uspješno obavljanje aktivnosti, osobito u pogledu ciljeva i očekivanih rezultata, što pokazuje stupanj razumijevanja ugovora. Vaše mišljenje o ključnim pitanjima vezanim za postizanje ciljeva ugovora i očekivanih rezultata.
· Objašnjenje rizika i pretpostavki koje utječu na izvršenje ugovora.
2. STRATEGIJA

· Nacrt predloženog pristupa za provedbu ugovora.

· Popis predloženih zadataka koje smatrate neophodnim za postizanje ciljeva ugovora.

· Ulazni i izlazni podaci.
3. PODRŠKA 
· Opis pratećih sadržaja (podrške) koji će ugovaratelj staviti na raspolaganje timu stručnjaka tijekom izvršenja ugovora. Funkcija podrške biti će ocijenjena u evaluaciji i treba ju pažljivo objasniti u organizaciji i metodologiji rada, uključujući popis osoblja, radne skupine, kapacitet stalnog osoblja koji redovito interveniraju kao stručnjaci na sličnim projektima, pružanje usluga ekspertize u regiji/zemlji podrijetla, kao i kod zemalja partnera, organizacijske strukture itd., koji bi trebali osigurati tu funkciju, kao i raspoložive sustave kvalitete te metode i alate za kapitalizaciju znanja.

· Opis bilo kojeg ugovora o podugovaranju s jasnom naznakom zadataka koji će biti povjereni podugovarateljima i izjavu ponuditelja koji jamči prihvatljivost podugovaratelja.

4. VREMENSKI PLAN RADA
· Vrijeme, redoslijed i trajanje predloženih zadataka, uzimajući u obzir vrijeme putovanja.

· Identifikacija i vremenski raspored glavnih ciljeva za izvršenje ugovora, uključujući pokazatelje o tome kako bi se njihova postignuća trebala odraziti u svim izvješćima, osobito onima navedenim kod opisa posla u Projektnom zadatku.

· Metodologija sadržana u ponudi treba uključiti plan rada koji ukazuje na predviđene resurse koji će biti angažirani kod izvršenja ugovora.
5. Logička matrica
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